

这是普京最新的思考 读来却让人倒吸一口凉气（下）



他接着说：但我们准备解决任何问题，我们没有拒绝。去年12月，我们提议美国继续就战略稳定问题进行对话，他们没有回应我们。如果他们愿意，我们已经准备好了，拜托。如果他们不想，我们不需要，我们正在开发我们的现代技术，运载工具，包括高超音速武器。原则上，我们不需要任何东西，我们感到自给自足。

是的，很明显，总有一天他们会在高超音速武器上赶上我们。但如果美国想就此与我们对话，我们已做好准备。

8，痛斥美国的双标。

普京指责，西方正在通过贸易战、经济制裁和颜色革命，对其他国家进行各种干涉，其中之一，就是2014年的乌克兰悲剧结果，“他们有脸随心所欲地行事，对他们所做的任何事情都没有顾忌”。

他并且指责，

美国随心所欲地刺杀了伊朗将军苏莱曼尼，“这可是另一个国家的官员……他们（西方）在他国领土上杀人，竟然还说是，我们杀人了。我们到底生活在一个什么样的世界。”

9，联合国改革及国际格局。

普京说：“也许值得考虑，联合国结构、包括其安理会，应更大程度准确地反映世界各地的多样性。要知道，明天的世界，对亚洲、非洲和拉丁美洲的依赖，要比今天认为的多得多。显然，这种影响力的增长是积极的。”

普京并且说，即使在欧亚大陆，西方文明也不是唯一的文明。“大多数人口集中在欧亚大陆的东部——那里是人类最古老文明的中心……我们越努力地增加欧亚大陆的连通性，创造新的合作方式和形式，我们取得的成功就越令人印象深刻。”

他高度评价上合组织的快速发展以及“一带一路”倡议，认为这些项目，意味着一个新时代的开始。

他并且嘲讽欧洲，“（欧洲人自认为比其他人更好的）傲慢背后，是他们不知何故竟没有注意到，他们自己已成为别人的边缘，已经变成了附庸——往往没有投票权。”

10，俄罗斯不称霸。

按照普京的说法，俄罗斯不是西方的敌人，俄还一度对西方和北约说：让我们停止成为敌人，让我们友好地生活，让我们进行对话，建立信任，从而建立和平。

“我们绝对是真诚的，我想强调这一点，但我们得到了什么回报？简言之，我们在可能合作的所有主要领域都得到‘不’。”

他指责，西方的目标，就是让俄罗斯更加脆弱，让俄罗斯成为实现其地缘政治目标的工具。

但普京也强调，俄罗斯不会寻求霸权，“俄罗斯不会挑战西方的精英，俄罗斯只是捍卫自己的生

存权和自由发展权。与此同时，我们自己不会成为某个新的霸权。”

他宣称，俄罗斯不寻求用东方、北方或南方的主导来取代西方的主导地位。俄罗斯永远不会运用破坏方案或将其变成实现地缘政治目标的工具。

第一，俄罗斯与西方的分歧，短期内不可调和。西方不会放松对俄罗斯的绞杀，普京也不存在不切实际的幻想。但这种激烈的对抗，意味着一个更危险的未来。

第二，未来十年最危险，真希望普京只是警告，不是预

言。真不要变成一场人类的噩梦：今年是过去十年最不和平的一年，但却是未来十年最和平的一年。

第三，确实是世界百年未有之大变局。体会一下普京引用的话吧：下层阶级不想以旧方式生活，而上层阶级无法让旧生活方式运行下去……

当然，对中国来说，把自己的事情办好最重要。同时，我们也要有忧患意识，增强斗争本领，做好经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验的准备。

不多说了，希望世界和平吧。（完）
凤凰资讯

